

## Сказка о Любви

*Николова М. В., психолог*

В тридевятом царстве, в тридесятом государстве жил-был принц. Он был добрым, смелым и к тому же красивым - у принца был высокий лоб, что говорило о наличии ума, и прекрасный гордый профиль. Когда принцу исполнилось 18 лет, он собрался на военную королевскую службу. А перед службой принц решил посетить бал-дискотеку – когда теперь придется потанцевать!

В этот день на бал – буквально на минутку! – приехала прекрасная принцесса. Но и этой минутки хватило, чтобы принц увидел глаза девушки и влюбился!!! Глаза у принцессы были огромные, голубые, и принцу показалось, что он купается в озере, отражающем небо. А принцесса успела заметить гордый профиль принца и поняла, что с этим мужчиной она всегда будет под надежной защитой.

- О, прекрасная принцесса, будешь ли ты ждать меня с королевской службы?

- Да, мой принц, я обязательно дождусь тебя. Ведь с той минуты, когда мы встретились, мне больше никто не нужен!

Много испытаний и трудностей пришлось преодолеть принцу во время службы, но военные дороги освещали ему глаза любимой, они светили принцу ночью вместо звезд и всходили над ним утром раньше солнца, согревая в холода.

Нелегко было и принцессе, вокруг столько соблазнов, других принцев и даже королевичей! Но принцесса вспоминала любимого и не хотела обмануть его доверие.

Но все проходит, подошла к концу и королевская служба. Принц вернулся к принцессе. Молодые смогли обнять друг друга и больше никогда не расставаться. Их любовь расцвела, обрела новые грани и со временем становилась только крепче.

Шли годы. Много было счастья, бывали и трудные времена. Но принц с принцессой всегда с достоинством переносили невзгоды, вспоминая свою первую встречу на балу. А радоваться успехам друг друга они умели искренне, от души.

- Я так люблю тебя, что готов кричать о своей любви, я хочу написать картину, чтобы все люди увидели ее и узнали о нашей любви, - говорил принц.

- А я так тебя люблю, что хочу сочинить песню и петь ее, чтобы все люди слышали о моей любви, - отвечала принцесса.

- Я хочу, чтобы после нас с тобой осталось продолжение. Ведь не может наша большая любовь уйти с нами навсегда! Подскажи, как это сделать? Все бrenно на земле: время разрушит дворцы, сотрет краски с картин, развеет звуки музыки. Что останется после нас? Я хочу бессмертия для нас с тобой.

Вдруг молодые заметили в небе аиста, и любовь получила свое продолжение в красавице-дочке.

Взглянув на новорожденную, принц с принцессой поняли, что их светлая любовь никогда не исчезнет и никуда не уйдет. Принц увидел, что у дочери огромные голубые глаза и ему показалось, что он вновь купается в озере, отражающем небо, как когда-то давно, на балу. А принцесса узнала принца в гордом профиле малышки.

Все бrenно в нашем мире, и пусть разрушаются дворцы, блекнут картины, стираются краски и звуки. Пока на Земле есть любовь и рождаются дети, мы бессмертны!

**Автор иллюстраций Влада С., 6 лет**

